



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ

вул. Морська, 13, м. Херсон, 73000, тел./факс (0552) 45-52-96,
E-mail: up-osvit@khoda.gov.ua, <http://uon.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 38594843

3.03.2019 № 02-14-872/0/19/323.12
На № _____ від _____

Керівникам місцевих органів
управління освітою (за окремим
списком)

Про надання роз'яснень

Департамент освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації (далі – Департамент) доводить до відома, що постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року № 129 «Деякі питання використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2019 році» (далі – постанова № 129) визначені особливості використання у 2019 році коштів зазначеної субвенції, затверджені розподіл та перерозподіл обсягів субвенції, внесені зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (далі – Порядок та умови надання субвенції), які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» за бюджетною програмою 2211220 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» (далі – субвенція) передбачено видатки в обсязі 504458,3 тис. грн, частина яких була розподілена між місцевими бюджетами і вже використовується на підтримку особам з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних і спеціальних класах закладів загальної середньої освіти. Херсонській області було передбачено 18172,0 тис. грн.

Рішенням XXII сесії Херсонської обласної ради VII скликання від 14 грудня 2018 року № 1075 «Про обласний бюджет на 2019 рік» була передбачена цільова субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами:

- на оплату за проведення корекційно-розвиткових занять (I півріччя 2019 року) і придбання спеціальних засобів корекції для учнів інклюзивних класів (на весь 2019 рік) (видатки споживання) – 7706,36 тис. грн.;
- на придбання спеціальних засобів корекції для спеціальних класів (видатки розвитку) – 7758,0 тис. грн.

З метою можливості закупівлі спеціальних засобів корекції для учнів інклюзивних класів закладів загальної середньої освіти, які коштують більше шести тис. грн, частина коштів субвенції у розмірі, які визначені у розписі державного бюджету як видатки споживання, перерозподілені на видатки розвитку. Херсонській області було перерозподілено 2551,4 тис. грн.

Відповідно до статті 103³ Бюджетного кодексу України, положення якої розширюють напрями використання субвенції, постановою № 129 внесені зміни до Порядку та умови надання субвенції і затверджений розподіл частини субвенції таким чином:

- на оплату за проведення корекційно-розвиткових занять (видатки споживання) і придбання спеціальних засобів корекції (видатки розвитку) для вихованців інклюзивних груп закладів дошкільної освіти;

- на придбання спеціальних засобів корекції для здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у спеціальних групах (видатки розвитку);

- на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів, які утворені (або які планується утворити у 2019 році) та які не отримали кошти на оснащення кабінетів у 2018 році (видатки розвитку).

Окремо необхідно зауважити на **зміни до Порядку та умови надання субвенції**, які затверджені постановою № 129.

Крім нових напрямів спрямування субвенції (на осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних групах закладів дошкільної освіти і в спеціальних групах закладів професійної (професійно-технічної) освіти), про які вже згадувалося вище, слід звернути увагу на такі **основні зміни**:

1. Відповідно до статті 103³ Бюджетного кодексу України залишки субвенції, які утворилися на кінець бюджетного періоду, зберігаються на рахунках відповідних бюджетів і використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового призначення субвенції. У зв'язку з цим Порядок та умови надання субвенції доповненні пунктом 11, в якому зазначено, що залишки субвенції також можуть використовуватися на закупівлю обладнання для створення та оснащення ресурсних кімнат у закладах освіти, зазначених у пункті 3 цих Порядку та умов.

2. На виконання пункту 1 частини другої статті 103³ Бюджетного кодексу України у додатку 5 Порядку та умови надання субвенції визначено перелік фахівців, які можуть проводити (надавати) додаткові психолого-педагогічні і корекційно-розвиткові заняття (послуги).

Також у пункті 6 Порядку та умови надання субвенції зазначено, що оплата праці зазначених фахівців за проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг) здійснюється за ставками погодинної оплати праці працівників усіх галузей економіки за проведення навчальних занять у розмірах, передбачених для доцента або кандидата наук, які проводять навчальні заняття з учнями шкіл, установленими в додатку 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298, підвищеними на 20% за роботу з особами з особливими освітніми потребами.

Тобто, з моменту набрання чинності постанови № 129 при оплаті праці фахівцям за проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг) враховувати норми пункту 6 Порядку та умови надання субвенції.

Враховуючи зазначене, оплата за одне корекційно-розвиткове заняття (послуга) становить 78,38 грн (1921 грн x 3,4% x 120%).

3. У 2019 році видатки на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами та оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів визначені у розподілі як видатки розвитку. При цьому у пункті 4 Порядку та умови надання субвенції зазначено, що у разі необхідності закупівлі малоцінних необоротних матеріальних активів під час придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами та методичного, навчального, програмного забезпечення, предметів, матеріалів і обладнання для оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів кошти, визначені розподілом субвенції як видатки розвитку, можуть спрямовуватися на видатки споживання.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління дошкільної,
повної загальної середньої
та спеціальної освіти



Н.ЛЕВЕНЕЦЬ